PRIKLADY NA OPAKOVANI ROVNIC O 2 NEZNAMYCH

1) Na 2.stupni Skoly je 325 zékii. Vyznamenani mé&lo 129 74k Bylo to 36% viech chlapcii a 44% vsech divek. Kolik
chlapcii a kf)lik divek je na 2.stupni $koly a kolii( jich mélo vyznamenani ? X Jolb— A0 = 135
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2) Petr chova ve svém terariu sklipkany a straSilky. Dohromady maji tito Zivo&ichové 38 hlavitek a 254 nohou. Kolik
je sklipkant (8 noh) a kolik strasilek (6 noh) ?
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3) Ze dvou druhii ¢aje v cené 170 K& a 210 K& za 1 kg se ma pripravit 25 kg smési v cené 186 K& za 1 kg. Kolik

kilogrami kazdého &aje je tieba smichat ? I A ==-425 )"l‘ X=2= o= ‘___/;{:
4 Auid> ... AZ (/yﬂ'&i/7) 15 il = 773
L .k (92//0&; {7) [,(70__, 1,0@7..70
; U777, v =
At4 = 25 ) -1%) t’\ ,
I x+Vtoy = al 16 @Y): #+10=25 ., ; |
//;pi++ §¢ 4= %@W A AP0+ 10-210 = Q550+ 2900 = 4650
, (] - ) i ) ; <

4) Pét krabicek sardinek a tii lahve vina stoji 392 K&. T¥i krabi¢ky sardinek a dvé 1ahve vina stoji 256 K¢&. Kolik

zaplatﬁne z jednu krabicku sardinek a jedT Xlaile_v ;g;a ? 2L) 516+ 3-1ok= vép+ y12= @
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5) Do bazénu fiatece rourou R za 3 hodiny a rourou S za 4 hodiny celkem 2150 hl vody. Rourou R za 4 hodiny a rourou S
za 2 hodiny by nateklo 1700 hl vody. Kolik hektolitri vody nate&e rourou R a kolik rourou S za 1 hodinu ?
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6) Spoluzici Milan a Karel odevzdali celkem 52 kg sbéru Milan odevzdal o 11 kg méné nez Karel. Kolik kilogrami
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7) Zavod ma 1250 zaméstnanci. Nad 50 let je 18 % muzii a 23 % Zen. Vedeni zivodu vykazuje, Ze starSich padesati let
€ 20 % vSech zaméstnancii. Vypocitejte, kolik muzi a kolik Zen zde racu 3
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8) Soucet dvou cisel j _]e 120. 20 % hodnoty 1.¢isla a 56 % hodnoty 2.¢isla je celkem 51. Vypocitejte obé Cisla.

=

1. 2vbo - —dox -0 4=-2¥00 . ey
0? eito .- doX +52% (R Cz;?y;- »
49&9 /(‘1073 26 ,,z}rvo/ Y] 21T =
) 4‘5"' 056 5=

OZUY‘*ﬁééj 5700 X. /20~ )’j’-#S- |
/&d&’/t’/ 45 a0 . &J&f/ #5

9) Boty a kabelka staly celkem 3700 K¢. Kdyz byly boty zlevnény o 40 % a kabelka zdraZena o 15 %, Staly pak oba
Vyrobky dohromady 2880 K¢. Kolik staly boty a kolik kabelka ptivodné ?
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10) PGvodni cena telev1zoru a pracky byla dohromady 21 000 K¢. Televize byla zlevnéna o 15% a pracka o 20%. Po slevé
byla jejich celkova cena 17 400 K¢&. Jaka byla pivodni cena a jaka cena po slevé ?
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11) Prodavag nesl trzbu 27 000 K& do banky. Penize mél v pétistovkach a dvoustovkach, celkem 75 kust bankovek. Kolik
kusii bankovek mél od kazdé hodnoty ?
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12) Soutéze se zucastmlo celkem 45 zakd, pfitom chlapcﬁ bylo o 11 méné nez divek. Kolik bylo kterych ?
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13) V balirné maji ptipravit smés kavy tak, aby jeden kg stal 240 K&. Na skladé jsou 2 druhy kavy v cend 220 K& za
kilogram a 300 Kc za kilogram Kolik kg kazdého druhu smichérne abychom méli 50 kg smési ?
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14) Na OA se hlasilo 500 zakii. Jen 20% z nich udglalo ptijimaci zkousky. Bylo to 18% Sech ptihlasenych chlapci a 23%
vSech piihlaSenych divek. Kolik chlapcii a kolik divek se na $kolu ptivodné hiésilo ?
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15) V internatu je ve 42 pokojich ubytovano 150 studenti. N&které pokoje jsou tiilizkové a nékteré &tyiltizkové.
Kolik pokoju je tnluzkovych a kolik ¢tyfliizkovych, jestlize jsou viechny pokoje plné obsazeny ?
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16) Urcete dvé ¢isla, jejichz soudet je 46 a rozdil 12.
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17) Ve stanku se prodava 1 kg pomeranci za 20 K¢ a 1 kg kivi za 50 K¢&. Kolik kg pomeran¢i a kolik kg kivi prodavad
prodal, jestlize prodal celkem A#4kg ovoce a utrzil 8 000 K& ?
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18) Vyméra dvou sousednich parcel je 964 m>. Vyméra druhé parcely je o 77 m? mensi neZ je dvojnasobek vyméry prvni
parcely. Urcete vyméry obou parcel.
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19) Sitka obdéInika je 65% jeho délky. Obvod obdélnika je 132 cm. Urcete rozméry obdélnika.
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20) Denni produkce mléka 630 litri byla k odvozu slita do 22 konvi, z nichZ n&které byly po 25 litrech a n&které po 35
litrech. VSechny konve byly plné. Kolik bylo jednotlivych konvi ?
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